成长

编者按:在公司成立十周 年之际, 我们对公司员工进行 了采访 其中有讲入公司 8 余 载的老员工,也有才几个多月 的学生新人, 还有从事相关行 业几十年的老技术员。他们从 不同的侧面、岗位讴歌了我们 的企业,我们的主人。反映了公 司员工的精神风貌、以及他们 的志向、理想、渴望和期盼。他 们也对公司予以了祝福。十年 了,职工离不开企业,企业更离 不开职工, 我们将与企业共同

1、记:可以分享一下当初 为何投身上海电院电气设备有 限公司的吗?

答: 在原单位也是做这个 工作,专业比较对口,比较熟悉 (樊莹)

做仓库保管员需要心细 记性好,以前做质检也是一样 的,有共通点 (顾爱红)



我们在这工作离家里比较 而且我们也都做了十几年 这个工作了,比较顺手

(李建国、陈根清)



我觉得电力行业比较有发 展前景和发展空间, 在这里有 (季国)

作为一位实习生在这能学 到很多东西,同事间很好相处

(王佳亮) 可以把我以前的工作经验 十年,我们与公司共成

在这体现出来 (万建新) 2、记:在公司做过的这么多 项目中,哪一个项目令你印象最 深刻?

答:X2 项目,对于我们公司 来说,是个比较大的项目,对每 位员工都是第一次,是一种 (樊莺)

浦江镇 121 台配电箱项目



的不合格、 返工对我们钣金的 每一位员工都在心里留下了烙 印,而 X2 项目让我们起了 质的变化。 (万建新)

3、记:十年的故事说不清, 你怎样形容与电院电气的感情? 答:公司是你的家,他的



紧紧的联系在一起。(严伟舟)

7年多来,我在公司做过装 配工、钣金电焊工、冷冲模具在不同的岗位上发挥自己 的能力,连续3年都是公司的 优秀员工,在电院电气工作,不 再只是谋生的一种方式,我愿 意为公司的发展, 做出最大的 (陆纯昌)

我看到了电院电气在不断 的发展壮大。项目的增多,产值 的增加,利润的丰收;新厂房的 建立,生产规模的扩大,办公设

施的完善,公司几乎每个岗位, 都能感受到每年不同的、不断 增加的工作量。与之同时,我们 员工的待遇,福利,生活条件也



随之快速提高。在这里我深深 感受到了公司发生着巨大的变 化;在这里,我看到了美好的未 作为电院电气的一员而自 豪和骄傲。

4、记:在公司,你收获了什么? 答: 我是时代工业学校分



配过来的一名实习生, 怀着对 未来的希望走进了新的工作岗 位。由于在车间里实习不太话 应,人变的有些烦躁。当我看到 周围的人都在为工作而默默无



闻地忙碌, 我为什么就不能像 他们一样呢? 所以我要向他们 学习做好自己的工作,发挥年 轻人的资本,把握好这次机会, 编织美好的未来。

(王佳亮)

年轻人的朝气是要我学习 的,在大环境的形势下,每个人都要有危机感和责任感,也要有 原则,为了这个大家庭辉煌和耀 眼 我们的团体精油发挥了作 用, 每个人都在尽自己最大的努



力为公司添砖加瓦。(万建新) 我已经在这工作了8年 了,除了有丰富的工作经验之 更多的是随着我自身能力 的提高让我变的越发的自信



了,让我的生活也变得很充实 (王育儒)

每个成品的出货都会让我 们感到很自豪,这让我们更有勇气克服困难,面临新的挑战。

(李建国、陈根清) 公司的发展给了我们年轻 人更多的机会,同时也给了我 们更多的要求, 我时常告诫白 己,要化压力为动力,不断完善



一个有思想的人。我是 白我,做-

做折弯的,现在也在跟老师傅 们学电焊,我要在这里,在希望 中与公司共成长。 (徐紹)

回想在公司8年的成长历 程,我最初是在车间做一次线安 装的,现在做检验,在这几年中,



我亲眼见证了公司的发展,公司 所经历的每一个阶段、变化都让 我有着深刻的感受,工作环境的改观,让我们拥有了一个好的工 作环境,在这里工作让我拥有了 更多的梦想。 (沈建华)

5、记:十年了,对于公司的 祝福和希望?

答: 业绩蒸蒸日上 百尺竿 头更进一步 员工精诚团结 携



手井讲 共创辉煌 (万建新) 预祝公司规模扩大,业务 发展,生意兴隆,财源广进!争

取早日上市! (李建国、陈根清) 愿电院电气永远年轻、永 铸辉煌;为公司,为员工再谱写 (季国)

新的篇章。 -份耕耘,一份收获,回首往 事,这十年我们风雨同舟,让我们

和公司一起走向辉煌。(陆纯昌) 把车间管理更加精细化, 团结一致, 为公司创造更多的 价值,随着公司制度的贯彻实 公司一定能够更好更快的 发展。

(樊莹)



人们都说. 云南气候宜人, 景色秀丽,犹如人间们境。公司-周年庆组织全体员工随旅行团到 云南旅游。我按捺不住自己的兴 奋心情,心思早已飞到了美丽的

上海—昆明—楚雄 第一天

2009年6月4日, 我们坐 上飞往昆明的飞机, 出发去我 们向往已久的云南, 开始了我 们的云南之旅。用完早餐,十点 五十分到达昆明机场。昆明好 1,阳光低低的洒着。导游给 我们介绍了这5天的行程安排。 吃完午饭,我们又坐了三小时的 车到达楚雄,人住雄宝酒店,放下 行李夫吃晚餐野南菇火锅, 因为 高原的缘故, 那边煮的饭都夹生 -天的行程在旅途中结束了, 心里暗暗在祷告, 明天的大理之

行将会有更多的惊喜……

楚雄-大理-丽江 第二天

2009年6月5日早上六点 半拿好行李去吃早餐, 自助式 的样式口味都很不错,七点发车 离开楚雄去丽江,经过大理,停 车观光了大理的张家花园,据说 是花八千万打造的私家花园,连 门都镶上了玉石,白族民居的特 色"三坊一照壁,四合五天井",据 说张这个姓氏是当年诸葛亮赐 的,张家也是大理最古老的王族, 张家花园的主人张建春。

紧接着我们观看了白族歌舞 表演,品尝了白族的三道茶,导游说 这是白族人用来迎接定家的三首 茶,第一道茶为苦、第二道茶为甜、 第三道茶为回味。品完三道茶之 后,我们来到大理古城,导游说 大理古城只有前面一点点城墙

是古时遗留下来的,其余都是后 期重建的,进入古城直走就看见 了五华楼, 驱车前往丽江, 今明 两晚就人住丽江的凯达大酒店。

吃完晚餐,走进丽江古城, 晚上的古城很美,顺着酒吧一 条街进入古城中心的四方街, 抬头看到土司的皇宫, 丽江古 城确实比大理古城要漂亮很 多,导游说如走不出丽江古城 个办法就是"顺水而进,逆 有-

没去古城的酒吧是一大遗 憾啊! 古城的披肩没买也是一 大遗憾啊! 古城的裙子没买又 是一大遗憾啊! 第二天的行程 就这样结束了,人住宾馆,养精 蓄锐准备迎接明天的行程。丽 -玉龙雪山—蓝月谷

第二天

2009年6月6日六点半吃 早餐,七点驱车前往玉龙雪山, 这座山因为常年冰雪,登山队 的用具根本抓不住, 所以至今 还没有人能征服它,被当地人 认为是一座神山,一年365天,只有60天能有幸看得见主峰, 还流传说"贵人到,雪山笑" 路上天气不怎么好,阴天,还下 着小雨,不知咱们是不是贵人 我们到达了玉龙雪山的山脚 下,天气还是不怎么配合,租防 寒服上雪山巴士, 听说这个时 候的车轮每转一圈我们就上升 鸡蛋大小般的海拔高度,到达

半山腰排队坐缆车上山,坐上 缆车,透过玻璃窗往外看,只有 稀稀零零的几棵大树,生长在 山间。缆车稳稳地上升,我眺望 远处,翻滚的云海,缠绕在山 腰,白茫茫一片,好不壮观!

我们穿过云层,像在云上 缆车把我们送到了接近 山顶的地方,没想到这时候太 阳出来了,我们看见了雪山的 三个主峰. 白雪覆盖高高的山 顶,真是壮观。走过一段用木板 搭建而成的阶梯,看见前面立着 块刻有"4506"阿拉伯数字的 巨石,这就是海拔4506米的地 方了。有些人继续向山顶进发, 到达了海拔 4680 米的地方,高 原的特殊气候让我们很不适应, 每一步都很艰难。如果像平常 样跑步,便会喘气,甚至出现缺 氧,因此我们只能放慢脚步。登 上了木梯尽处的人从那往下望, 真是风光无限好!整个山岭尽收

眼底。灰白色的石头与翠绿色的 树木形成了绝妙的搭配,再加上 缕缕云雾的衬托, 更显得秀丽, 迷人。我们在山上逗留了一个多 小时,又乘坐缆车下山。我想我 永远不会忘记这神圣, 美丽的 玉龙雪山的!

接着我们去看了"印象丽 "演出,据说这是张艺谋执导, 以雪山做背景以蓝天做幕布的 表演让我们震撼。看完演出,使我们的心灵进行了一次洗礼,我 们下玉龙雪山,回头跟雪山告别 时,没想到我们又一次看见了雪 山的主峰,我们真是贵人中的贵 人啊,有幸看见了两次

午饭后,我们来到了美丽 的蓝月谷,这里的湖水是玉龙 雪山上的雪融下来的,很清澈, 沿梯田流下的水变成一个小瀑 布,很冰。如果吃得惯这里的饭 菜,夏天到这来避暑是不错的选 (下转1、4 版中缝)



(上接第4版)傍晚时分我 到达拉市海, 听这名字还 人为到海边来,实际是-湿地,可以骑马划船。

-- 天的行程今我疲备 不堪,回到宾馆,躺在床上, 我想明天又会是怎样?-会十分有趣,我期待着

丽江—大理—昆明 第四天

2009年6月7日,这 天要坐9小时的车到昆明, 早上挥别丽江,又乘车经过 大理,游览崇圣寺三塔。

崇圣寺是唐宋时期南 诏,大理国有名的佛寺,而 这崇圣寺三塔就直立在寺 前,今天寺毁塔存。走进大 门,首先吸引我的是水泥大 道两旁的松柏,以及大片的 草坪。树不高, 但十分茶翠: 草很绿,显得生机勃勃。沿 着大道一直往前走,三塔高 大雄伟的形象毅然出现在 我的面前。听导游介绍,三 塔中的主塔名叫千寻塔塔 高 69.13 米,为十六级方形 密檐式空心砖塔。两座小塔 分列南北,均高 42.19 米, 为十级八角形密檐式空心 砖塔。算起来,三塔离今天 已有几百年历史了,如今仍 能屹立不倒,实属罕见。

我们离开了三塔,坐6 个小时车程回到了昆明, 人住昆明的海棠饭店,结 東了一天的旅程, 我相信 明天一定会更加精彩!

昆明石林—七彩云南—地 矿一上海

第五天

2009年6月8日.今 天已经是我们这次云南之 行的最后一天了, 我们游 览石林风景区。

七点半驱车去了石林。 导游解说,千百年前,这片 石林是在海底下的,因为地 壳运动才冒出来的,这儿的 地貌属于典型的喀斯特地 貌,在全世界是非常罕见的。 石林风景区又分大、小石林。 我们首先游览了大石林,来 到了整个石林的标志性景 -块巨石耸立在平地上, 巨石中央篆刻着两个红色 大字——石林, 这二字茶劲 有力,正好与石林的景致风 格遥相呼应,真是妙极了!

越往里走, 石峰便越 密集,更令人觉得这石林 阴深神秘。其实这儿处处 有景 月景中有景,令人不 得不叹服于大自然的鬼斧 神工。奇异的大自然景观数 不胜数,令我们目不暇接。 最后,我们来到一座亭子 上。从这里环视四周整个大 石林尽收眼底。看着高低起 伏,气势恢弘的石峰,真有 -览众山小"之感。

随后,我们游览了秀 丽的小石林,阿诗玛的化身石也给我留下了深刻的 印象。虽然在石林只逗留 了半天,但这儿的神奇和 美丽已经在我的脑海中留

下了一个深刻的烙印。 下午,我们还游览了 昆明七彩云南,购买了-些土特产,结束了在云南 的所有行程,晚上九点坐 上了回上海的飞机。

五天的行程似乎很短 暂,期间有惊喜与疲倦,也 有神秘与遗憾,这就是我的 云南之旅,很值得! (方丽)